
Valmentautujia työpajoilla 

joista nuoria 12 475
Ohjautuminen työpajatoimintaan* 

19 680

*Prosenttiosuudet vain nuorista valmentautujista.  
Lähteet: OKM/AVI: Valtakunnallinen työpajatoiminnan kysely 2024, työpajatoiminnan Sovari 2024

Työpajatoiminta		  2024

32 % työllisyyspalveluista 14 % sosiaali- ja terveyspalveluista

12 % omalla yhteydenotolla

8 % etsivästä nuorisotyöstä

3 % ei tietoa

13 % muualta

17 % oppilaitoksista

Myönteisiä edistysaskelia koettu

86 %	 opiskelu- ja työelämävalmiuksissa

84 %	 arjen taidoissa

80 %	 elämänhallinnan tunteessa

80 %	 sosiaalisissa taidoissa

valmentautujista on 
kokenut sosiaalista 
vahvistumista 
työpajajakson aikana94 %

Työpajajakson jälkeen* 

37 %

21 %

10 %

11 %

21 %

koulutukseen

muuhun ohjattuun toimenpiteeseen 
(esim. työkokeilu yrityksessä)

työhön

muualle (esim. armeija, perhevapaa)

työttömäksi tai muutto  
toiselle paikkakunnalle



intory.fi
Seuraa somessa 

@intolaiset
#työpajatoiminta

Työpaja on valmennusyhteisö, jonka tavoitteena 
on vahvistaa osallisuutta ja hyvinvointia, tunnistaa 
osaamista sekä valmentaa kohti koulutusta ja työtä. 
Työpajatoiminta perustuu monialaiselle yhteistyölle 
nuoriso-, työllisyys-, koulutus- ja sote-palveluissa. 
Työpajatoimintaa on tarjolla 78 %:ssa kunnista.

Valmennus työpajalla on tavoitteellista, 
valmentautujan tarpeiden mukaista tukemista  
sekä taitojen ja osaamisen kehittämistä. 

Mitä on työpajatoiminta? 

Työpajatoiminta
•	 Vahvistaa arjenhallintaa ja toimintakykyä  

sekä tukee jatkopolun löytämistä. 
•	 Vahvistaa valmentautujien sosiaalisia taitoja  

ja kykyä toimia ryhmässä.
•	 Kasvattaa ammatillista osaamista sekä edistää 

työelämä- ja työyhteisötaitoja.
•	 Tukee valmentautujaa avoimille työmarkkinoille 

työllistymisessä ja työssä pysymisessä.

Into – etsivä nuorisotyö ja työpajatoiminta ry  
vahvistaa etsivän nuorisotyön ja työpajojen 
toimintaedellytyksiä.

Työpajatoiminta		  2024

Yleisimmät  
työpajan 

valmennuspalvelut
1. Työkokeilu 

2. Kuntouttava työtoiminta
3. Työpajasopimus
4. Koulutuspalvelut

5. Ammatillisen kuntoutuksen 
palvelut

Valmentautujat 
antavat työpajatoiminnalle 

kiitettävän arvion: 

4,4   
Asteikko 1–5


